



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
COMUNA CHIAJNA
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI CHIAJNA
SERVICIUL JURIDIC, AUTORITATE TUTELARĂ ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ
Nr. 29998 / 10.07.2024

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea achiziționării de către Primăria comunei Chiajna a serviciilor de consultanță juridică pentru contractarea unui credit în limita gradului de îndatorare

În conformitate cu art.139, alin. (3), lit. b) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, modificată și completată, Hotărârea Guvernului nr. 9/2007 privind constituirea, componența și funcționarea Comisiei de autorizare a împrumuturilor locale, Consiliul Local al comunei Chiajna poate aproba contractarea de împrumuturi interne pe termen scurt/mediu/lung pentru realizarea unor investiții de interes local.

Având în vedere oportunitatea UAT comuna Chiajna de a contracta în perioada 2025-2026 lucrări de investiții noi, se poate lua în considerare oportunitatea și aprobarea-după caz a unui credit prin care să finanțăm aceste investiții, obținând în acest fel o echitate între generații și aducerea la același nivel a zonelor rezidențiale ale comunei, astfel încât în mod temeinic justificat se impune aprobarea achiziționării de către Primăria comunei Chiajna a serviciilor de consultanță juridică, cu următoarele obiective:

- Furnizarea de consultanță și de informare juridică în vederea realizării formalităților legale aferente normelor și procedurilor privind autorizarea contractării și/sau garantării de finanțări rambursabile de către unitățile administrativ-teritoriale, conform prevederilor legale aplicabile;
- Furnizarea de consultanță și de informare juridică în vederea realizării documentației descriptive/caietului de sarcini care va sta la baza aplicării procedurii de atribuire a contractului de împrumut bancar și care va conține, conform prevederilor legale, descrierea necesităților, obiectivelor și constrângerilor Autorității contractante;
- Furnizarea de consultanță și de informare juridică în raport cu fundamentarea hotărârilor consiliului local Chiajna referitoare la documentațiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiții care urmează să fie finanțate prin credit (după caz);
- Participarea avocatului titular al Cabinetului în calitate de expert cooptat, al comisiei de evaluare/negociere numită de către Autoritatea contractantă pentru atribuirea contractului de credit/garanție, prin intermediul căruia se va asigura realizarea analizei efectelor de natură juridică pe care le pot determina anumite elemente ale ofertei sau anumite clauze contractuale propuse de ofertanți, inclusiv în eventualitatea derulării unor negocieri privind aspectele juridice ale viitorului contract, conform prevederilor legale aplicabile;

- Furnizarea de consultanță și de informare juridică referitor la formarea și comunicarea documentației aferente procedurii de autorizare a creditului bancar în cadrul Comisiei de Autorizare a Împrumuturilor Locale, având drept scop emiterea Hotărârii C.A.Î.L. pentru contractare și tragere.
- Furnizarea de consultanță și de informare juridică la încheierea contractului pentru contractarea creditului bancar;

La data de 12 iunie 2012 a intrat în vigoare O.U.G nr. 26/2012 privind unele măsuri de reducere a cheltuielilor publice și întărirea disciplinei financiare și de modificare și completare a unor acte normative care prevede, ca regulă, faptul că nu se pot achiziționa de către instituțiile publice care au în structura organizatorică personal propriu de specialitate juridică, servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau reprezentare.

Totuși, în situații temeinic justificate, aceste servicii pot fi achiziționate, însă este necesară aprobarea prealabilă a consiliilor locale.

Ținând cont de cele de mai sus propunem să supuneți spre dezbateră și aprobare Consiliului Local, proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către Primăria comunei Chiajna a serviciilor de consultanță juridică pentru contractarea unui credit în limita gradului de îndatorare.

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI CHIAJNA,
IONEL FLORIN NAE**

**SERVICIUL JURIDIC, AUTORITATE TUTELARĂ ȘI ASISTENȚĂ
SOCIALĂ
IVAN RAISSA-ELENA**